

Revisorssuppleant:

Catharina "Kiki" Hall

omval 2 år som revisorssuppleant (till 2026)

13. Utseende av valnämnd.

Olle Markstedt (sammankallande)

nyval 1 år

Håkan Jonsson

nyval 1 år

14. Bestämmandet om sättet för kungörandet av verkställd protokolljustering. Beslutades att protokollet skall läggas ut på hemsidan samt anslås vid klubbhuset.

15. Information/förslag från styrelsen. Styrelsen önskar utröna intresset bland medlemmarna för att bilda en arbetsgrupp, vars uppdrag blir att hantera det kommande införandet av kommunalt vatten och avlopp. Intresserade kan anmäla sitt intresse på info@saltarovag.se

16. Övriga frågor.

- (1) Fråga gällande vad Saltarö VF vidtagit för åtgärder i dagavvattningssystemet för Snäckhamnsområdet. Styrelsen kommer att kontakta fastighetsägaren för en genomgång.
- (2) Fråga om trafiksäkerhet och möjligheten att sätta upp en spegel i korsningen Skärmarövägen-Hanstanäsvägen där det är skymd sikt vid utfart på Skärmarövägen. Styrelsen ser positivt på önskemålet och kommer att ta tag i frågan.

17. Avslutning.

Mötesordföranden tackade deltagarna och avslutade mötet.

Värdö som öyan

Vid protokollet

Catharina "Kiki" Hall

Tommy Eriksson

Justeras:

Justeras:

Veronica Söderström

Ulf Jussing